
 

 

 

 

 

ПРОЖЕКЦИЯ НА ТЕМАТИЧНИ КЪСОМЕТРАЖНИ ФИЛМИ  

НА 28 ОКТОМВРИ, ОТ 17 Ч., В „ДОМ НА КИНОТО“, ГР. СОФИЯ 

В РАМКИТЕ НА КАМПАНИЯТА НА НКБТХ И А21 – БЪЛГАРИЯ,  

ПО ПОВОД ЕВРОПЕЙСКИЯ ДЕН ЗА БОРБА С ТРАФИКА НА ХОРА  

 

    24 окотмври 2024 г. 

                

В рамките на съвместната си кампания по повод Европейския ден за борба с трафика на 

хора, Националната комисия за борба с трафика на хора и фондация „Кампания А21“ – 

България, планират безплатна прожекция на тематични филми, на 28 октомври, от 17 ч., в 

„Дом на киното“, ул. „Екзарх Йосиф“ № 37, гр. София, в партньорство с мисията на 

Международната организация по миграция в България.  

Входът е свободен, без необходимост от предварителна регистрация! 

Двата късометражни филма разглеждат различните начини на въвличане и форми на 

експлоатация, а сюжетите акцентират върху конкретни признаци за идентифициране и методи за 

въвличане в трафик на хора с цел сексуална или трудова експлоатация. Филмът „Град на 

призраци“ поставя акцент върху трафика на хора с цел трудова експлоатация, а „На брега на 

морето“ разглежда темата за трафика на хора с цел сексуална експлоатация. Във филмите 

участват някои от изтъкнатите, млади актьори на българската филмова и театрална сцена, като 

Луиза Григорова, Анжела Недялкова, Мартин Христов и др. Краткият превенционен клип „5 

заблуди за работата и живота в чужбина“ поставя акцент върху безопасната трудова миграция 

и е създаден в рамките на проект „Повишаване на осведомеността на местните общности в 

областите със значително присъствие на ромско население по въпросите, свързани с убежище и 

миграция“, изпълняван от МОМ България.   

 

В рамките на кампанията се състоя и юбилейният Поход за свобода, който обедини над 

300 души в гр. София, както и десетки поддръжници на каузата в градовете Бургас, Варна, 

Велико Търново, Враца, Плевен, Пловдив и Стара Загора. Местните комисии за борба с трафика 

на хора (МКБТХ) също провеждат различни инциативи, в т. ч. прожекции, обучения, 

информационни сесии и други публични събития, с цел повишаване на обществената 

чувствителност по проблема.  
 

 

Трафикът на хора е престъпление, което грубо нарушава човешките права и поставя 

десетки мъже, жени и деца в зависимост, страх и жестока експлоатация. По официални 

данни, между 100 и 200 българи годишно стават жертва на трафик на хора с цел насилствена 

проституция, принудителен труд, просия, джебчийство и други форми на експлоатация. Все 



повече чужди граждани търсят възможности за работа в страната и рискуват да попаднат 

в престъпна схема. А това са само видимите измерения на престъплението.  

С цел да се повиши обществената информираност и чувствителност към проблема, от 

2007 г. европейската общност отбелязва Деня за борба с трафика на хора на 18 октомври с 

различни инициативи, организирани в държавите членки на Европейския съюз. 

 

За контакт: Ернеста Русева, НКБТХ, ел. поща: e.rousseva@antitraffic.government.bg, моб.: 

0885532319 и Алекс Валенсуела, А21, ел. поща: aleks.v@a21.org, моб.: 0877520526 

 

С ПОДКРЕПАТА НА: 
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